

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС “ЕЛЕКТРОМОНТАЖНИК-2015”

У ННІ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

24 квітня 2015 року в ННІ ЕКТ відбувся Всеукраїнський конкурс професійної майстерності «Електромонтажник-2015», при технічній підтримці відомої електротехнічної компанії ІЕК – провідний виробник електротехнічної продукції. Торгова марка ІЕК® відома вже більше 15 років, продукція якої добре знайома професіоналам і характеризується поєднанням таких основних характеристик: висока якість, довговічність, оптимальні ціни, лаконічний і естетичний дизайн та прості конструктивні рішення для зручного монтажу. Компанія ІЕК оснастила лабораторію електричного монтажу і електричних апаратів кафедри автоматизованих електромеханічних систем з монтажу електротехнічного обладнання своєю продукцією, що підтверджується сертифікатом, та надала комплекти обладнання та інструментів для проведення конкурсу.

В урочистостях, присвячених проведенню конкурсу та відкриттю лабораторії монтажу електротехнічного обладнання і електричних апаратів, взяли участь ректор університету д.т.н., проф. академік НААН Тіщенко Леонід Миколайович, керівник регіонального напрямку компанії ІЕК в Україні - Костюк Олександр Борисович, перший заступник технічного директора АК «Харківобленерго» - Олексенко Олександр Васильович, депутат Харківської обласної ради, випускник факультету 1969р. - Красовський Віктор Леонідович, гості з ВНЗ України, слухачі курсів підвищення кваліфікації, представники інших ННІ університету та викладачі кафедр і студенти ННІ ЕКТ.

Участь в конкурсі брали 6 команд по 2 студенти з ВНЗ України: ХНТУСГ ім. Петра Василенка, Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП України, м.



Київ), Таврійський державний агротехнічний університет (ТДАТУ, м. Мелітополь), Львівський національний аграрний університет (ЛНАУ, м. Дубляни), Сумський національний аграрний університет (СНАУ) та Житомирський національний агроєкологічний університет (ЖНАЕУ).

Перед початком конкурсу було зареєстровано 42 учасника із організаційного комітету у тому числі і гостей.

Конкурс складався з двох частин: теоретичної та практичної. В теоретичній частині необхідно було відповісти на ряд питань по спеціальності та накреслити схему керування асинхронним двигуном в програмі КОМПАС-міні. Судді на теоретичній частині: асистент кафедри Міленін Д.М. та Сухін В.В.



В практичній частині необхідно було зібрати схему керування асинхронним двигуном та підключити його до електричної мережі. За виконанням практичної частини спостерігала команда експертів-практиків, представники виробничих фірм: ТОВ «Луч» - Герасименко Олександр; електротехнічна корпорація «Елкор» Адушев Максим Миколайович, а також і викладачі кафедри АЕМС: д.т.н., проф. Лисиченко М.Л., к.т.н., доц. Хандола Ю.М., к.т.н., доц. Сорокін М.С., ст.викл. Цибух А.В., ст.викл. Середин М.Ю., аспірант Гузенко В.В.



Під час конкурсу Електромонтажника було проведено опитування та взяті інтерв'ю у всіх гостей і кожен мав можливість поділитися своїми враженнями, висловити пропозиції та побажання.



Директор енергетичного факультету ТДАТУ м. Мелітополь, д.т.н., проф. Кученко Юрій Миколайович прокоментував так:

"Хочеться відмітити дуже гарний рівень підготовки студентів учасників, про це свідчить те, що глядачеві цікаво спостерігати за учасниками. Проведений конкурс дуже цікавий і корисний. Проведення таких заходів, конференцій та конкурсів підтверджує, що ми йдемо в одному напрямку. Також це і реклама апаратури і можливість розвитку компанії, нові знайомства, спілкування. Дуже хочу висловити слова подяки організаторам. Бажаю продовжувати і далі йти у тому ж напрямку".



Д.т.н., проф. НУБіП м. Київ Червінський Леонід Степанович ділиться своїми враженнями так:

"У мене враження дуже позитивні. Відмічаю дуже високий рівень організації та висловлюю слова вдячності особливо голові конкурсної комісії д.т.н., проф. Лисиченку М.Л. Дякую студентам і їх керівникам за підготовку. Бажаю продовжувати й надалі у тому ж дусі".

Керівник регіонального напрямку в Україні компанії ІЕК Костюк Олександр Борисович говорить так:

"Гарно те, що підростаюче покоління ділиться своїм досвідом та водночас вчиться. Мета конкурсу, який є першим на Україні - підвищення культури. В якості побажань хочеться відмітити необхідність у більшому масштабі такого заходу."



Доцент кафедри електротехнічних систем ЛНАУ Яцун Андрій Михайлович дає коментарі так:

"Мені приємно, як керівнику групи, спостерігати за всіма студентами-учасниками; приємно бачити, що вони бажать змагатися і роблять це із задоволенням. Хоч це і не просто їм вдається, тому що є децю складні завдання, як на мою думку. Але після закінчення 6-ти часового конкурсу, бачу у студентів на обличчях радість, тобто все пройшло з користю. Дякую зав. кафедри Лисиченку М.Л. від себе та від моїх студентів Софіяника Ростислава та Орсуляка Володимира за прекрасний прийом. Ми отримали тільки задоволення, приймаючи участь у Всеукраїнському конкурсі "Електромонтажник-2015." Дуже вдячні за все!"



Викладач ЖНАЕУ із м. Житомир Прядко Володимир Анатолійович говорить:

"Хочу відмітити, що студенти учасники мали змогу працювати з новою сучасною апаратурою, а це означає, що від цього кожен почерпнув велику користь, як для свого кругозору, так і для подальшого життєвого досвіду. Цей конкурс корисний, а за рахунок співпраці з сучасною апаратурою великої компанії ІЕК, він ще корисніший. Це свідчить, що наведений контакт з ВНЗ України стає тіснішим".



Старший викладач СНАУ Литвин Артем Віталійович:

"Враження в мене позитивні. В якості побажань, хочу порадити набирати більші оберти, для масштабності конкурсу".

К.т.н., доцент Алфьоров Олексій Ігорович:



“Конкурс сподобався. Вражешний і здивований. Дуже пишаюся, що у нашому вузі проходить Всеукраїнський конкурс такого масштабу. Побажання: розширюватись”.



За результатами конкурсу місця були розподілені таким чином:
I місце— команда ХНТУСГ ім. Петра Василенка у складі Кононенко Євгена та Іванова Сергія;

II місце— команда НУБіП України у складі Кари Олега та Шиндар Валентина;

III місце— команда ТДАТУ у складі Варуша Євгена та Ісаєва Ленура.

По завершенню конкурсу студентський комітет ННІ ЕКТ організував для студентів – учасників конкурсу екскурсію по нашому місту, та провели до транспорту при відїзді увечері.

Дирекція інституту висловлює вдячність співробітникам кафедри автоматизованих електромеханічних систем та зав. кафедри Лисиченку М. Л. за якісну організацію та проведення конкурсу.



аспірант каф. АЕМС Гузенко В.В.

